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Téma pozemkov na Zátiší bola v posledných mesiacoch predmetom intenzívnej verejnej
diskusie a tvrdení, že mestská časť môže prísť o pozemky a že Novému Mestu hrozí škoda
vo výške až 15 miliónov eur. V tejto súvislosti bol podaný aj podnet na prokuratúru.

Dnes už poznáme výsledok.

Okresná prokuratúra podnet odmietla. Po preskúmaní veci nenašla porušenie zákona, protiprávny
postup ani dôvod zasiahnuť do rozhodnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Nové
Mesto. Potvrdila, že uznesenie bolo prijaté zákonným spôsobom a neexistujú dôvody na jeho zrušenie
alebo preskúmanie zo strany prokuratúry.

Čo to znamená?

Predovšetkým to potvrdzuje, že mestská časť pri riešení dlhoročného sporu o pozemky na Zátiší
postupovala v súlade so zákonom, transparentne a s dôrazom na ochranu verejného záujmu.

Obvinenia o údajnej miliónovej škode sa nepotvrdili. Rovnako sa nepotvrdili ani tvrdenia o
nezákonnom postupe samosprávy.

Fakty namiesto mýtov

Verejný priestor v uplynulých mesiacoch zaplnili vyhlásenia o tom, že Nové Mesto prichádza o
majetok alebo pripravuje obyvateľov o milióny eur. Výsledok preverenia zo strany prokuratúry však
ukazuje, že tieto tvrdenia nemali oporu v zistených skutočnostiach.

Mestská časť od začiatku komunikovala, že riešenie sporu je výsledkom odborných analýz a právnych
posúdení a že jeho cieľom je dosiahnuť dlhodobo udržateľné riešenie v prospech obyvateľov Nového
Mesta.

Konkrétny prínos pre Nové Mesto

Súčasťou schváleného riešenia je aj vytvorenie podmienok pre novú centrálu EKO-podniku
verejnoprospešných služieb. Ide o krok, ktorý pomôže vyriešiť dlhoročný problém prevádzkového
zázemia podniku a zabezpečí lepšie podmienky pre poskytovanie služieb obyvateľom.

Verejná kontrola je dôležitá, fakty ešte viac

Mestská časť rešpektuje právo poslancov kontrolovať jej činnosť a upozorňovať na otázky verejného
záujmu. Takáto kontrola je prirodzenou súčasťou fungovania samosprávy.
Rovnako dôležité však je, aby verejná diskusia stála na overených faktoch a nie na nepodložených
tvrdeniach či šírení obáv.

Rozhodnutie prokuratúry prinieslo v prípade Zátišia jasný záver: mestská časť postupovala zákonne a
neexistujú dôvody na zásah do rozhodnutia zastupiteľstva.
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